

今日沂蒙·民生

钢筋插胸生死攸关 救人途中却逢堵车

交警、医院上演生命接力

本报9月26日讯 (记者 田慧)钢筋穿胸生死攸关,家人将其送往医院途中却逢中秋节前大堵车。事后,交警、120、医院联手,将病人及时送到医院进行手术,成功挽救了病人生命。

9月20日9时许,正值中秋节前,郯城县黄山镇村民郭先生在家加工钢筋,突然一根弹起的钢筋深深插入他的前胸。妻子见状,连忙将其扶起,插入的钢筋拔出后鲜血从伤口涌出,不一会,郭先生就面色苍白,呼吸困难,意识逐渐模糊。

焦急万分的家人将郭先

生抬上车往罗庄中心医院赶,时间就是生命,可车子行驶到罗庄册山时因修路,又恰好节前路上行人、车辆较多,堵车严重。此时,伤者面色发紫,额头四肢全是冷汗,呼吸微弱。家人见此,使劲鸣笛可仍无济于事,车子寸步难行。

正当家人万般焦虑时,一辆前来疏通交通的警车驶来。车上交警看病人情况危急,随即以最快速度疏通了一条小道,并驾车在前开道,警笛长鸣,风驰电掣朝医院驶去。

途中,交警向临沂市120急救指挥中心求救,指挥中心紧急通知罗庄中心医院出动

救护车接人。7分钟后,在罗四路外环路段两车会合,病人被迅速转至救护车上抢救。警车继续开道护送。

此时,救护车上病人已休克,医护人员在抢救的同时通过电话向医院汇报病人伤情,通知医院必须立即给病人做手术才有可能挽救生命。

罗庄中心医院方面,手术室、血库等医护人员已全部到位等待接诊。病人被直接推进手术室,医护人员立即投入手术抢救中,建立人工通气,全麻后胸外大夫电锯胸骨开胸探查,发现左胸腔全部是血,肺部被插破,胸廓内动脉破裂

仍在活跃出血。缝合止血,快速输血……经过150分钟手术,病人转危为安,转入重症监护室。

“哪怕再晚来三五分钟,病人就有生命危险。”负责主刀的医生说,是交警、120指挥中心和医院的“生命接力”成功挽救了病人的生命。

23日在重症监护室里的病人已恢复了意识,病人家属也松了一口气。“交警把人护送到医院就走了,大家都不知道这几位交警姓名,只记得车号是9628。”病人家属说,多亏了交警开道,医生及时抢救才帮助病人转危为安。

文明交通 安全出行

25日,交警在人民广场南侧举行了以文明交通为主题的宣传周集中宣传日活动。据悉,此次活动将持续到9月28日,主要以交通安全宣讲、举办交通安全体验营等形式开展,确保市民在国庆期间安全文明出行。

记者 郁恒吉 摄



◎民生资讯◎

麻疹脊灰强化免疫月底结束

本报9月26日讯 (通讯员 魏晓娟 记者 张涛)

岁儿童脊灰疫苗接种 82645人次。

据悉,部分儿童因感冒、发烧等原因未及时接种,为保证这部分儿童接种疫苗,本次强化免疫工作将持续至本月30日,凡未及时接种的儿童可由家长带领到就近接种门诊补种。

双岭路立交桥实行交通管制

本报9月26日讯

(记者 田慧)记者从双岭路立交桥工程建设指挥部了解到,因双岭路立交桥施工需要,双岭路(临西十二路至京沪高速段)从即日起到12月30日实行交通管制,

在此期间该路段内禁止一切大型货运车辆和大型客运车辆通行,禁止农用运输车、拖拉机以及低速载货汽车通行。限行车辆须可绕行北外环、临西十二路等道路。

880万亩秋作物收获290万亩

本报9月26日讯 (通讯员 朱飞 记者 田慧)

收获44万亩,47.5万亩的大豆现已收获16万亩。

记者从临沂市农委了解到,截至9月25日,全市880多万亩秋作物,现已收获290万亩,占应收面积的33%,其中261万亩花生基本收获完成,377.76万亩玉米现已

目前,全市各小麦良种3960万公斤,已基本供种到村到户。备化肥37.6万吨,农药0.45万吨,农膜1.7万吨,各项秋种准备工作已基本就绪。